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      COMUNE  DI  MAZZARINO  
                                                                  (Provincia di Caltanissetta) 

ESTRATTO n. 67 
 DELIBERAZIONE  di  CONSIGLIO  COMUNALE 

n. 67 del 08.11.2021 
 
Oggetto: Interrogazione 4789/2021 – Restauro maldestro di uno dei leoni dell’ex Palazzo Alberti. 
Presentata da Cremone Carmelina. 
 
 
 

L’anno duemilaventuno il giorno 8 del mese di novembre alle ore 9:30 e segg., convocato dal Presidente 
Santamaria,  in 1^ convocazione ordinaria, partecipata ai Sigg. Consiglieri comunali a norma di legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale. 
 consiglieri presenti assenti  consiglieri presenti assenti 
1 Abbruscato Zemira �   9 D’Aleo      Livio Calogero �   
2 D’Asaro    Vincenzo  �  10 Vicari       Santo �   
3 Vincenti    Giuseppe �   11 Selvaggio  Martina  �  
4 Gesualdo   Giuseppe �   12 Lo Forte   Francesco Salv. �   
5 Gesualdo   Egidio Germano �   13 Presti        Giuseppe �   
6 Ragusa      Lino  �  14 Santamaria Mario   �  
7 Alessi       Riccardo Egidio  �  15 Bertolone   Serena �   
8 Ferrigno   Irene      Rita �   16 Cremone    Carmelina �   
     Totale  11 5 
         

Partecipa il Segretario Comunale, Dott.ssa Caterina Moricca. 
 
Sono assenti il Presidente Santamaria e il Vice Presidente Ragusa 
Assume le funzioni di Presidente il consigliere anziano Abbruscato Zemira. 
 

Sono nominati alla funzione di scrutatori i consiglieri D’Aleo, Bertolone e Cremone  
 
In rappresentanza dell’Amministrazione Comunale partecipano ai lavori il Sindaco Marino e gli assessori 
Siciliano, Vincenti, Corinto, Lo Forte e Stuppia.  
 

Presidente Abbruscato Zemira: Avvia l’esame del 2° punto all’O.d.G.: Interrogazione 4789/2021 – 
Restauro maldestro di uno dei leoni dell’ex Palazzo Alberti. Presentata da Cremone Carmelina. 
Invita il consigliere Cremone Carmelina, nella qualità di 1° firmatario, a darne lettura. 
 

Consigliere Cremone Carmelina: Dà lettura dell’Interrogazione 4789/2021 – Restauro maldestro di 
uno dei leoni dell’ex Palazzo Alberti. 
 

Assessore Stuppia Enzo: Dà lettura della risposta scritta trasmessa all’interrogante con nota prot. n. 
15685/2021.  

Riferisce che la Soprintendenza per i Beni culturali e Ambientali di Caltanissetta con propria nota ha 
ordinato al Comune di Mazzarino alla presentazione di un progetto di restauro finalizzato al recupero dei 
manufatti danneggiati, - nota prot. n. 15685/2021. 
 

Consigliere Cremone Carmelina: Dichiara di essere insoddisfatto della risposta avuta. Ritiene che le 
maggiori responsabilità siano da addebitare agli uffici competenti piuttosto che all’Amministrazione 
Comunale.  

 
Esaurito l’argomento si passa all’esame del punto successivo all’O.d.G. 
 


